

天气预报 今天白天到夜里多云间晴天,偏北风 2 级~3 级逐渐增大到 4 级左右,最高气温 8℃~9℃,最低气温-1℃~0℃。预计:明天晴间多云。

周口市气象台 1 月 22 日 18 时发布

广告

习近平在十八届中央纪委二次全会上发表重要讲话强调

更加科学有效地防治腐败 坚定不移把反腐倡廉建设引向深入

李克强张德江俞正声刘云山张高丽出席会议 王岐山主持会议

新华社北京 1 月 22 日电 (记者 徐京跃 周英峰) 中共中央总书记、中共中央军委主席习近平 22 日在中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第二次全体会议上发表重要讲话。他强调,全党同志要按照党的十八大的部署,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想,科学发展观为指导,坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防方针,更加科学有效地防治腐败,坚定不移把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、张高丽出席会议。中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记王岐山主持会议。

习近平指出,实现党的十八大

确定的各项目标任务,实现“两个一百年”目标,实现中华民族伟大复兴的“中国梦”,必须把我们党建设好。党风廉政建设和反腐败斗争,是党的建设的重大任务。为政清廉才能取信于民,秉公用权才能赢得人心。改革开放 30 多年来,以邓小平同志为核心的党的第二代中央领导集体、以江泽同志为核心的党的第三代中央领导集体、以胡锦涛同志为总书记的党中央始终把党风廉政建设和反腐败斗争作为重要任务来抓,旗帜是鲜明的,措施是有力的,成效是明显的,为保持和发展党的先进性和纯洁性发挥了重大作用,为我们党领导改革开放和社会主义现代化建设提供了有力保证。

习近平强调,我们党员干部的主流始终是好的。同时,我们也要清醒地看到,当前一些领域消极腐败现象仍然易发多发,一些重大违纪违法案件影响恶劣,反腐败斗争形势依然严峻,人民群众还有许多不满意的地方。党风廉政建设和反腐败斗争是一项长期的、复杂的、艰巨的任务。反腐倡廉必须常抓不懈,拒腐防变必须警钟长鸣,关键就在“常”、“长”二字,一个是要经常抓,一个是要长期抓。我们要坚定决心,有腐必反、有贪必肃,不断铲除腐败现象滋生蔓延的土壤,以实际行动取信于民。

习近平指出,我们党是靠革命理想和铁的纪律组织起来的马克思

主义政党,纪律严明是党的光荣传统和独特优势。党面临的形势越复杂、肩负的任务越艰巨,就越要加强纪律建设,越要维护党的团结统一,确保全党统一意志、统一行动、步调一致前进。严明党的纪律,首要的就是严明政治纪律。严明政治纪律就要从遵守和维护党章入手。遵守党的政治纪律,最核心的就是坚持党的领导,坚持党的基本理论、基本路线、基本纲领、基本经验、基本要求,同党中央保持高度一致,自觉维护中央权威。在指导思想和路线方针政策以及关系全局的重大原则问题上,全党必须在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。各级党组织和领导干部要牢固树立大局观

念和全局意识,正确处理保证党中央政令畅通和立足实际创造性开展工作的关系,任何具有地方特点的工作部署都必须以贯彻中央精神为前提。要防止和克服地方和部门保护主义、本位主义,决不允许“上有政策、下有对策”,决不允许有令不行、有禁不止,决不允许在贯彻执行中央决策部署上打折扣、做选择、搞变通。每一个共产党员特别是领导干部都要牢固树立党章意识,自觉用党章规范自己的一言一行。在任何情况下都要做到政治信仰不变、政治立场不移、政治方向不偏。党的各级组织要自觉担负起执行和维护政治纪律的责任,加强对党员遵守政治纪律的教育。(下转 A3 版)

本报郑州电 (记者 李凤霞 通讯员 毛琦) 1 月 22 日,我市代表团分组审议政府工作报告及计划、财政报告,围绕加快推进中原经济区建设、实现周口富民强市新跨越、全面建成小康社会提出意见和建议。

蔡宁、徐光、岳文海、李洪民、李明方、王建庄、时兴功、程维明、张明山、俞海洛、张卫宪等参加审议和讨论。

李洪民代表说,省长郭庚茂作的政府工作报告体现了“高、实、新、精、严”五个特点,主题鲜明,立意高深,内涵丰富,振奋人心。报告很好地贯彻了科学发展观要求,鲜明地反映了实事求是、开拓创新、与时俱进的时代精神,也突出地展示了凝聚民心、顺应民意、关注民生的执政理念,是一个充分体现党的十八大精神和省九次党代会精神,符合河南实际、体现河南特色、时代特征和政府特点的报告。联系周口实际,我们要把报告中提到的各项目标任务落到实处,需从四个方面着手:一要一以贯之地贯彻好市三次党代会精神,完善我们的工作目标和任务,促进各项工作有条不紊持续向前;二要一张蓝图绘到底,一届接着一届干,不折腾,不动摇,不懈怠;三要坚持科学运作抓落实;四要务实重干,实干兴周。

马保根代表说,政府工作报告更加关注民生改善。近几年,省委、省政府把保障人民群众的身体健康作为最大的民生工程,新农合覆盖率逐年增高,切实减轻了群众负担,同时不断加强对医疗单位的建设投入,改善了医疗环境和条件,大大缓解了群众看病难问题。

刘州代表说,政府要高度关注工资收入。目前,我们的工资收入存在“四个不平衡”,即区域不平衡、行业不平衡、个人不平衡、城乡不平衡。实践证明,分好蛋糕比做大蛋糕难度更大。作为公务员管理部门,我们将认真搞好调研,发挥好作用,为省委、省政府决策提供参考意见。

李明方代表说,政府要重视加强和创新社会管理。目前,社会管理的基础工作跟不上,基层社区建设还很薄弱。基层组织建设提出的“三有一化”目标,由于社区建不起来,基层组织尚不能达到全覆盖。省政府应解决好基层社区建设中存在的问题,切实做好社会管理基础工作。

王建庄代表说,政府工作报告主题鲜明,为中原崛起河南振兴确立了方向。他建议,在新型农村社区建设上要因地制宜、量力而行,不搞一刀切,切实维护农民的合法权益,同时加大农机补贴力度,提升机械化耕作水平。

时兴功代表说,报告通篇贯穿实事求是思想,用数字说话,用事实说话;高度关注民生,体现了以人为本;谈未来发展目标、措施很具体,很有操作性;务实创新。我们要深刻领会报告精神,用好报告中的有关政策、措施,争取大项目、大资金,为周口发展注入活力。

程维明代表说,听完报告,有六点感受:一是达成了一个共识,即科学发展观;二是明确了一个发展目标,即中原经济区建设;三是探索出一条路子,即“两不三新”三化协调科学发展;四是找到了一个方法,即坚持“四个重在”;五是工作作风得到改进;六是树立了河南形象。

俞海洛代表说,非常赞同报告中提到的要逐年增加对教育的投入。他建议,省政府在教育投入上要注意结构,科学引导,往最需要的地方投入;要加大对科技的投入力度,加强人才的引进和储备;要抓好公务员队伍建设,深入治理庸、懒、散、浮、软。

张明山、张卫宪、马卫东、文国文、张鹏代表在发言中建议省政府加快发展农业现代化,给予粮食主产区、落后地区更多的支持,并不断加大对涉农企业的支持力度。

赵素格、刘炯、庞秀萍、马鑫、时兴荣、李高峰、党永富、王志平等代表就加快农网升级改造、加强新农合资金管理、提高新农合补助标准、支持民营医院发展、建设新型农村社区、提高农业生产资料的补贴比例、加强对农药次生灾害的防控等问题提出意见和建议。

来自省“两会”的报道

我市将发放城市低保价格补贴

城市低保户每户补贴 160 元

本报讯 (记者 刘彦章) 记者昨天从市政府价格调节基金办公室了解到,我市中心城区低保户春节期间价格调节基金补贴将于 1 月 28 日发放。据悉,凡中心城区城市低保户,届时均可领取一张价值 160 元的补贴品领取卡,以兑换大米、白面、食用油等。

市政府价格调节基金办公室主任刘淮清告诉记者,在新春佳节即将来临之际,为贯彻落实党的十八大精神,继续改善人民生活,增进人民福祉,切实做好稳定

消费价格总水平和保障群众基本生活工作,确保低收入群众基本生活水平不下降,市政府决定拿出价格调节基金 180 万元,于春节期间向城市低保户发放价格补贴。届时,市区内所有城市低保户均可领取一张价值 160 元的补贴品领取卡,以兑换大米、白面、食用油等。

据了解,本次发放城市低保价格补贴活动计划于 1 月 28 日正式实施。目前,我市市区城市低保户共计 1 万余户。



1 月 22 日,市民在农产品采购节现场挑选花卉。近日,南京市八卦洲举办新春农产品采购节。在采购节现场,花卉苗木、家禽、土特产三大类近 150 种产品吸引众多市民前来采购。

(新华社发)

订机票找邮政
国内、外航线 2 折起机票受理
全市 182 个邮政网点现场出售
市内免费送票、轻松订票、自邮享受
订票热线 8311185 或 8911185

我市代表团继续审议政府工作报告

全市综治和平安建设考核工作动员会召开

朱家臣出席并作动员讲话

本报讯 (记者 普淑娟) 1 月 22 日上午,全市综治和平安建设考核工作动员会召开,对全市综治和平安建设考核工作进行动员部署。市委常委、政法委书记朱家臣出席会议并作动员讲话。

为促进各项工作措施进一步落实,推动全市平安建设工作再上新台阶,我市组成 5 个考核组,即日分赴各县市区进行考核。

朱家臣指出,考核组要提高认识,增强政治意识、大局意识和责任意识,深入基层了解实情,客观公正进行评价,以达到促进工作的目的;要突出重点,求真务



全市 2013 年文化科技卫生“三下乡”集中服务活动启动

本报讯 (记者 王艳) 1 月 22 日上午,全市 2013 年文化科技卫生“三下乡”集中服务活动在西华县大王庄乡启动。市委常委、宣传部长陈锋出席启动仪式。

陈锋在启动仪式上发表讲话。他说,“三下乡”集中服务活动是温暖之行、希望之行、祝福之行,充分体现了各级党委、政府对“三农”工

作的高度重视和对农民群众的亲切关怀。市委宣传部和市直有关部门认真筹划、精心组织开展“三下乡”活动,为广大群众带来了图书资料、农村急需的物资和器材,也开展了科技咨询、义诊、文艺演出等服务,为农民朋友送上关爱和温暖。启动此次“三下乡”集中服务活动,标志着 2013 年全市“三下乡”活动正式拉开帷幕。各县市区和各有关部门要坚持以丰富群众的精神文化生活、增强群众的致富能力和提高群众的健康水平为目标,以做好事、办实事、解难事为出发点,精心组织开展形式多样、深受农民朋友欢迎的“三

下乡”活动,尤其是要组织开展好春节期间的群众文化活动,让全市人民过一个欢乐祥和的节日。

此次“三下乡”集中活动由市委宣传部、市文明办组织,市文化、卫生、科技、农业、科协、司法等部门参与。当天,各单位组织专家在现场开展了科技咨询和义诊、义写春联等活动,并发放农业实用技术图书 1 万册、法律图书 1000 册、科普书籍 600 册,以及价值 11.8 万元的常用药品和宣传用品等。

真情为农暖心头

——全市“三下乡”集中服务活动启动仪式侧记

记者 王艳

一张张灿烂的笑容、一阵阵欢乐的笑声……1 月 22 日上午,西华县大王庄乡政府门前人头攒动、热闹非凡。全市文化科技卫生“三下乡”集中服务活动启动仪式在这里隆重举行。市文化、卫生、科技、农业、司法等部门的工作人员,冒着冬日的严寒,把知识、健康和欢乐送到农民身边,同时也带来了对父老乡亲的新春祝福。

活动一开始,各医院设立的义诊咨询台就被群众围个水泄不通。簸箕刘村的李庄老人听说今天有义诊活动,特意早早赶来等候。“大爷,你哪里不舒服?”医生细心询问。“我最近一段时间总觉得头晕。”医生为他量了血压,对他说:“你有高血压,

要按时服药,如果有时间最好到医院进行详细检查。”“太感谢了,能在家门口让市里的大夫给我们看病,这种好事到哪找去,希望这样的活动经常举行。”李庄开心地说。当天,市卫生部门为当地群众赠送了价值 11.8 万元的常用药品和宣传用品。

针对农民对农业科技知识的需求,农业科技部门带来了 1 万册相关书籍。李庄村的魏明强抱着一摞养殖种植方面的书籍从人群中挤了出来。他对记者说:“书上介绍的科技知识都是我们急需的。这些书带回去,不仅要自己看,还要给家人和邻居看。”市农业局的小麦专家邵士良耐心回答每位群众的提问。与农业和农民打了一辈子交道,邵士良对农

民群众有着深厚感情。每次局里组织送科技下乡活动,他都积极参加。他说:“作为农业科技工作者,我们真心希望能多为农民办一些实事,多为农民解决一些具体困难。”

尽管穿着薄薄的演出服冻得哆哆嗦嗦,可一上台,演员们立刻精神抖擞。当日上午,文艺工作者以精彩的表演赢得了阵阵喝彩。一时间,歌声、笑声、掌声响彻冬日的天空。

由于春节临近,写春联服务台前的人特别多。不少群众闻讯赶来,争相索要春联,场面十分火爆。“岁岁年年丰添美满,家家幸福庆团圆”、“迎新春事事如意,接鸿福步步高升”……美好的祝福从笔尖流出,幸福的笑容在农民脸上绽放。

广告